



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Вол. обл. 2017 № 317

м. Володимир-Волинський

Про надання фінансової допомоги громадській організації соціальної та психологічної реабілітації підлітків та молоді-інвалідів "Берег надії"

Розглянувши звернення громадської організації соціальної та психологічної реабілітації підлітків та молоді-інвалідів "Берег надії" про надання фінансової допомоги на виконання статутних обов'язків для співфінансування у реалізації проекту "Життя кольорове", рішення комісії по наданню державних соціальних допомог малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та грошових допомог передбачених міськими Програмами соціального захисту від 22.08.2017 р., протокол № 32.1 на виконання Програми соціального захисту населення міста на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням міської ради № 4/3 від 24.12.2015 року, керуючись пп.4 п. а) ст.28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Надати громадській організації соціальної та психологічної реабілітації підлітків та молоді-інвалідів "Берег надії" фінансову допомогу в сумі 1640 (одна тисяча шістсот сорок) гривень на виконання статутних обов'язків для співфінансування у реалізації проекту "Життя кольорове".
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Шибирин Т.В.) фінансування зазначених витрат в сумі 1640 (одна тисяча шістсот сорок) гривень провести за рахунок загальних асигнувань передбачених на ці цілі в бюджеті міста на 2017 рік.
3. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради (Росоловська Л.М.) кошти в сумі 1640 (одна тисяча шістсот сорок) гривень перерахувати на рахунок громадської організації соціальної та психологічної реабілітації підлітків та молоді-інвалідів "Берег надії" в УДКСУ у Волинській області.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Прогонюк Н.Т.

Міський голова
Росоловська 2-28-32

П.Д.Саганюк